
Třet́ı cvičeńı

19. ř́ıjna 2012

Př́ıklad 1. Dokažte, že existuje nekonečně mnoho prvoč́ısel.

Př́ıklad 2. Bud’te k, l nenulová celá č́ısla taková, že NSD(k, l) = 1. Dokažte,
že kl|n, právě když zároveň plat́ı k|n a l|n.

Př́ıklad 3. Pro která n ∈ N je č́ıslo 37n+2 + 16n+1 + 23n dělitelné 7?

Př́ıklad 4. Spočtěte 7−1 v okruhu Z40.

Př́ıklad 5. Vyřešte kongruenci

a) 42x ≡ 12 (mod 90),

b) x2 − 1 ≡ 2 (mod 7).

Př́ıklad 6. Spočtěte 1313
13

+ 1515
15

mod 17 (ab
c

znamená a(b
c), nikoliv (ab)

c
!)

Př́ıklad 7. V závislosti na a ∈ Z spočtěte a101 mod 125.
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